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NÁVRH UZNESENIA: Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 26. 10. 2023 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Seminár ERGA SG2 k Aktu o slobode európskych médií 
Účastníci: Martin Dorociak, Tímea Červeňová, Michal Hradický,  
Účel: Skupinu európskych regulačných orgánov pre audiovizuálne mediálne služby (ERGA) tvoria 
národné regulačné orgány v oblasti audiovizuálnych mediálnych služieb. ERGA radí Európskej komisii 
a uľahčuje spoluprácu medzi regulačnými orgánmi v EÚ. Seminár, ktorý organizuje francúzske vedenie 
pracovnej skupiny SG2 je venovaný aktuálnym výzvam v súvislosti s legislatívnym návrhom Akt 
o slobode európskych médií (EMFA). Cieľom workshopu je diskutovať medzi členmi skupiny, 
zástupcami Európskeho parlamentu a Rady Európskej únie (predsedníckeho tria) praktické otázky 
implementácie nariadenia a prispieť k hľadaniu konsenzu. 
Prínos pre RpMS: Analytici T. Červeňová a M. Hradický sa zúčastňujú zasadnutí pracovných skupín 
ERGA a aktívne sa vyjadrujú k aktuálnym návrhom nariadení v oblasti regulácie. Riaditeľ M. Dorociak 
sa zúčastňuje ako zástupca Rady pre mediálne služby. Hlavným prínosom účasti na podujatí pre Radu 
pre mediálne služby je možnosť zapojiť sa do diskusie o dokumente, ktorý je kľúčový pre budúcnosť 
mediálnej regulácie v Európe a má za cieľ transformovať skupinu ERGA aj európske mediálne 
prostredie.  
Odhadované náklady: 1 500 € 
 
 
 
Dátum: 8. – 9. 11. 2023 
Miesto rokovania: Podgorica, Čierna Hora 
Podujatie: Seminár o výzvach a zmenách existujúcich mechanizmov zameraných na sankcionovanie 
šírenia dezinformácií 
Účastníci: Stanislav Matějka 
Účel: Vedúci Analytického odboru S. Matějka bol oslovený Európskou komisiou zúčastniť sa ako expert 
na seminári na tému dezinformácií a účinnosti súčasných mechanizmov. Cieľom seminára je predstaviť 
aspekty európskeho právneho rámca širšiemu publiku a diskutovať praktickú aplikáciu na národnej 
úrovni. 
Prínos pre RpMS: Prínosom účasti S. Matějku na podujatí je pozitívna zahraničná reprezentácia Rady 
pre mediálne služby, ktorá prispieva k šíreniu dobrého mena inštitúcie. 
Odhadované náklady: náklady v plnej výške spätne hradí organizátor podujatia 
 
 
 
Dátum: 22. – 23. 11. 2023 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: ERGA Contact Network 
Účastníci: Stanislav Matějka, Tímea Červeňová, Jakub Rybár 
Účel: Zasadnutie kontaktnej skupiny ERGA sa koná dvakrát do roka a prebieha na pracovnej úrovni.  
S. Matějka predsedá v rámci ERGA pracovnej skupine zameranej na dezinformácie a prezentuje 
na zasadnutí výsledky celoročnej práce skupiny a materiály, ktoré skupina predkladá členom 
na schválenie na nasledujúce plenárne zasadnutie. T. Červeňová sa zasadnutia zúčastňuje 
ako zástupkyňa medzinárodnej agendy Rady pre mediálne služby a ako spoluautorka výstupov 
viacerých pracovných skupín. 
Prínos pre RpMS: Prínosom účasti delegácie za Radu pre mediálne služby je možnosť podieľať 
sa na tvorbe výstupov skupiny ERGA, ktorá sa aktívne zapája do pripomienkovania európskej legislatívy 
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v oblasti regulácie. Zástupcovia Rady pre mediálne služby prispievajú k šíreniu dobrého mena inštitúcie 
svojim aktívnym zapojením do tvorby výstupov skupiny a prácou v expertných skupinách. 
Odhadované náklady: 1 500 €  
 
 
 
Dátum: 13. – 14. 12. 2023 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Plenárne zasadnutie ERGA 
Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka, Tímea Červeňová 
Účel: Plenárne zasadnutie členov skupiny ERGA sa koná dvakrát do roka. S. Matějka predsedá v rámci 
ERGA pracovnej skupine zameranej na dezinformácie a na plenárne zasadnutie predkladá výstupy 
polročnej činnosti skupiny a materiály na schválenie. T. Červeňová sa zasadnutia zúčastňuje  
ako zástupkyňa medzinárodnej agendy Rady pre mediálne služby a ako spoluautorka výstupov 
viacerých pracovných skupín, ktoré sú predložené na plenárne zasadnutie. M. Dorociak sa zúčastňuje 
ako zástupca Rady pre mediálne služby. 
Prínos pre RpMS: Prínosom účasti delegácie za Radu pre mediálne služby je možnosť podieľať 
sa na prijímaní výstupov skupiny ERGA, ktorá sa aktívne zapája do pripomienkovania európskej 
legislatívy v oblasti regulácie. Zástupcovia Rady pre mediálne služby prispievajú k šíreniu dobrého 
mena inštitúcie svojim aktívnym zapojením do schvaľovania výstupov skupiny a prácou v expertných 
skupinách. 
Odhadované náklady: 1 800 € 
 

*    *    *  
 

Dátum: 21. – 22. 9. 2023 
Miesto podujatia: Haag, Holandsko 
Podujatie: Stretnutie expertnej skupiny k Aktu o digitálnych službách (DSA) a workshop k vybavovaniu 
sťažností podľa čl. 53 podľa DSA 
Účastníci: Jakub Rybnikár, Stanislav Matějka 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Rada pre mediálne služby je zapojená do neformálnej skupiny,  
kde sú združené príslušné orgány, o ktorých sa predpokladá, že budú mať osobitnú zodpovednosť pri 
uplatňovaní a presadzovaní Aktu o digitálnych službách (DSA). Skupina koordinovaná nemeckou 
Federálnou sieťovou agentúrou pre elektrinu, plyn, telekomunikácie, poštu a železnice (BNetzA) vedie 
diskusie o priebehu implementácie nariadenia na národnej úrovni a nadväzuje neformálne vzťahy 
medzi regulátormi. K diskusií nad implementáciou praktických častí nariadenia organizoval Holandský 
úrad pre spotrebiteľov a trhy workshop pre zapojených regulátorov. Zástupcovia Rady pre mediálne 
služby viedli v rámci workshopu časť venovanú prípravu na transformáciu inštitúcie na koordinátora 
digitálnych služieb. Na podujatí sa za Radu pre mediálne služby zúčastnili analytik J. Rybnikár a vedúci 
Analytického odboru S. Matějka. Účasť na workshope priniesla pre zástupcov Rady pre mediálne služby 
zaujímavé informácie, ktoré v budúcnosti pomôžu pri praktickej aplikácií nariadenia na Slovensku. 
 
 
 
Dátum: 28. – 29. 9. 2023 
Miesto podujatia: Paríž, Francúzsko 
Podujatie: Konferencia Tech Against Terrorism Europe (TATE) 
Účastníci: Stanislav Matějka, Martin Dorociak 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: Na podujatí sa stretli relevantní aktéri v oblasti boja proti využívaniu 
internetu na šírenie teroristického obsahu (TCO), najmä rôzne zainteresované strany zapojené 
do vykonávania nariadenia o riešení šírenia teroristického obsahu online. Ako rečník v paneli s názvom 
„Ako zapadá TCO do širšieho regulačného rámca?“ vystúpil S. Matějka. Podujatie 
bolo pre zástupcov Rady pre mediálne služby príležitosťou na výmenu poznatkov s ďalšími 
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zainteresovanými stranami a tiež poskytlo spoločný priestor na dialóg s cieľom preskúmať praktické 
otázky týkajúce sa vykonávania vyššie uvedeného nariadenia. 
 
Dátum: 1. – 2. 10. 2023 
Miesto podujatia: Praha, Česká republika 
Podujatie: Okrúhly stôl Stredoeurópskeho observatória pre digitálne média (CEDMO) k Aktu o 
digitálnych službách 
Účastníci: Jakub Rybnikár, Stanislav Matějka, Martin Dorociak 
Zhrnutie a prínos pre RpMS: CEDMO, v spolupráci s Centrem práva, technologií a digitalizace Právnické 
fakulty UK, organizovalo v českej metropole expertný okrúhly stôl. Cieľom podujatia bolo otvoriť 
odbornú diskusiu o implementácii DSA v Českej republike a prípadne sa inšpirovať aj na Slovensku. 
Riaditeľ M. Dorociak v úvode vystúpil s príspevkom, kde prezentoval nové kompetencie Rady pre 
mediálne služby a aktuálne prebiehajúci proces prípravy legislatívneho dokumentu k implementácií 
DSA na Slovensku. V druhej časti podujatia vystúpil v diskusii vedúci Analytického odboru S. Matějka, 
kde spoločne s analytikom J. Rybnikárom  prezentovali slovenské skúsenosti s pripravovanou 
implementáciou DSA, s dôrazom na problematiku mimosúdneho riešenia sporov a inštitút 
dôveryhodných nahlasovateľov, ktoré sú súčasťou DSA. Okrem zástupcov za Radu pre mediálne služby 
vystúpili na podujatí zástupcovia Ministerstva priemyslu a obchodu Českej republiky a Českého 
telekomunikačného úradu. Hlavným prínosom účasti delegácie za Radu pre mediálne služby na 
podujatí bola možnosť zdieľať príklady dobrej praxe zo Slovenska, predstaviť slovenského regulátora 
a jeho aktívny prístup k riešeniu digitálnej agendy a nových výziev v oblasti regulácie. 
 


